O

O

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
__mlg,—!;ER__ MONTAGE-, WARTUNGS- & BEDIENUNGSANLEITUNG | H1765

Montageanieitung

Bolzplatztor mit Basketball- Ubungsonlage
Art. H1765

Brett Flach M 10 x 50
Korb M 10 x 50

et
(

L\
\ M10x 30

M 10 x25

8 0l

M 10 x 100 Alu Réhrchen
@20 x 3 einschieben!)

7

|

Schraubzubehér fiir 1 Bolzplatztor mit Basketball-Ubungsanlage

4 Flachrundkopfschrauben M10x50  DIN 603 fir Brett
4 Maschinenschrauben M10x 50  DIN 933 fir Korb
4 Flachrundkopfschrauben M10x 100 DIN 603 fir BB an Tor
2 Maschinenschrauben M10x 30  DIN 933

2 Schlitzschrauben M10 x 25 DIN 963

16  Muttern M10 DIN 934

16  Federringe A10 DIN 127

8 U-Scheiben 102 DIN 125

10  KU-Kappen SW 17

4 Alu-Réhrchen @20x3mm 78 mm lang

1 Montageanleitung mit Fundamentplan

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 1 von 2





